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調査名

調査期間 15日間
有効回答数 254件

□文理・性別
文系 理系 総計

男性 61 52 113
女性 114 27 141
総計 175 79 254

■TOPICS
１．インターン「参加済み」昨対比大幅増。参加者の5人に1人以上「選考に直結していた」

「インターンや仕事体験・セミナーに参加したいか」について、「既に参加した」70.5％ …P.6 (Q.33)
(前回比+24.0pt)で、昨対比+13.4ptと大幅に増加。また「参加したインターンや仕事体験・セミナー …P.6 (Q.38)
で、選考に直結したものはあったか」について、「選考に直結していた」22.9％(前回比+7.2pt)が
昨対比+7.8ptと大幅増。

２．就活・採用関連の広告を見かける・クリックする媒体「Instagram」「Twitter(X)」のツートップ
「就活・採用関連の広告を何で見かけるか」について「Instagram」48.9％、次いで「Twitter(X)」 …P.8 (Q.61)
44.9％という結果に。また、「広告をクリックした媒体や、その場で検索したことがあるもの」 …P.8 (Q.63)
についても「Instagram」37.0％、「Twitter(X)」31.3％のツートップとなった。

３．夏休みの過ごし方「インターン」「就活準備」「学業」
「夏休みの過ごし方として、比重の高いものを3つまで選択」について、「インターン応募・参加」 …P.8 (Q.74)
76.0％となった。次点で「就活(準備・対策)」39.8％、「学業・研究・実習」28.7％と続く。
また「夏休みでの過ごし方における、就活の比重」についても、「50％以上」計65.0％と、 …P.8 (Q.76)
約3人に2人は夏休みの半分以上を就活に費やすという結果に。
就活の比重が50％以上の理由 …P.別紙 (Q.77)
「今が就活の天王山だと感じているから」「夏が勝負だと思うから」「年内に内定を持っていたいから」
「今年は選考が早いし、現に夏インターンそれほど受かっていないので、真面目にやらないとまずいと思ったから」
「まだ本選考ではないが今から動くことで他の人よりも差をつけたいと思った」「今の自分の現状では本選考で
戦う力がないため，夏休みを使ってレベルアップをする必要があると考えているため」「(自身の認識として)就活を
始めるのが遅かったから」等

４．4人に1人以上「企業と公務員の両方を考えている」
「就活の中で、公務員を志望しているか」について、「企業と公務員の両方を考えている」25.6％ …P.9 (Q.78)
(前回比+6.3pt)で、昨対比+3.1ptと増加傾向。一方「どこまで行動していれば『公務員を併願 …P.9 (Q.79)
している』と言えると思うか」では、「公務員も選択肢の1つとして捉えている(具体的な行動はない)
40.9％と、昨対比+4.2ptという結果に。

５．公務員を志望しない理由　「情報が探しづらい」減　「仕事内容」「雰囲気」「給与の低さ」増
「公務員を進路として考えたことがあるものの、最終的に企業志望を選んだ学生が、公務員を …P.9 (Q.86)
志望しなかった理由」について、「採用情報が探しづらいから」5.3％で昨対比-12.6ptと大幅減。
一方「仕事内容が分からないから」「イメージ・雰囲気が悪いから」「給与が低そう」「スキルアップができなそう」
といった理由は、それぞれ昨対比+4.0pt～7.0ptと増加。
最終的に公務員を志望しなかった理由 …P.別紙 (Q.87)
「公務員で探すより、企業を探す方が自分にとってはいい就職先が見つかると思ったから」「給与や将来のことを
考えて，公務員就職に絞ることは適切ではないと判断したから」「働くことを通して自身の成長やスキルアップを
目指したいから」「激務薄給かつ上の言うことにとにかく従わなければいけないイメージ」「研究で忙しく公務員試験の
対策をしている時間がないから」等
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■質問項目一覧
No 設問内容 頁
Q9 これまでの期間で、あなたがおこなった事、経験した事をすべて選んでください。(複数選択) 3
Q10 前月の1か月間で、あなたがおこなった事、経験した事をすべて選んでください。(複数選択) 3
Q11 あなたは就職先として大手企業にこだわりますか。(択一) 3
Q12 上記の理由を教えてください(自由記述)(任意) 別紙
Q13 現在、志望企業は明確ですか。(択一) 3

Q14
第一志望群が決まっている方は、その企業名を５社程度お答えください。(自由記述)例）○○商事、□□システム、△△工業、××コーポレー
ション、◎◎製鋼

別紙

Q15 現在の志望業界を全てお答え下さい。（複数選択可） 3
Q16 いつ頃から就職活動を始めましたか(始める予定ですか)。(択一) 4
Q17 就職活動準備の中で一番不安を感じているのはどれですか。(択一) 4
Q18 上記を選んだ理由を教えてください。(自由記述)理由(任意回答) 別紙
Q19 就職先として"許容できる"企業規模を教えてください。（複数選択） 4
Q20 就職先として"希望する"企業規模を教えてください。（択一） 4
Q21 有名企業や人気企業以外の企業について、率直なイメージを教えてください。(自由記述)(任意) 別紙

Q22
25年卒(今年の大学3年生/院1年)から、「基準を満たしたインターンシップ」で取得した学生情報を、企業が採用活動で利用できるようになりま
す。このことを知っていますか。(択一)

4

Q23
今年の大学3年生/院1年(25卒)から、「基準を満たしたインターンシップ」で取得した学生情報を、企業が採用活動で利用できるようになることに
ついて、どう思いますか。(択一)

5

Q24 上記の理由を教えてください。(自由記述)(任意) 別紙

Q25
今年の大学3年生/院1年(25卒)から、「基準を満たしたインターンシップ」で取得した学生情報を、企業が採用活動で利用できるようになることに
ついて、企業はいつから学生情報を利用できると思いますか。(択一)   ※企業が学生情報を利用できることを知らなかった場合は、最も近いイ
メージを選んでください

5

Q26 上記の理由を教えてください。(自由記述)(任意) 別紙
Q27 下記2タイプのインターンシップについて、どちらをメインで参加したいですか。(択一) 5
Q28 上記の理由を教えてください。(自由記述)(任意) 別紙

Q29
以下のタイプのプログラムについて、参加したいと思いますか。(択一) 【タイプ１】オープンカンパニーおよび【タイプ２】キャリア教育   ▼特徴 ・日
数：4days以下 ・実施時期：随時(長期休暇以外も含む) ・現場社員との接触：原則なし ・現場社員からのフィードバック：原則なし

5

Q30 上記の理由を教えてください。(自由記述)(任意) 別紙

Q31
以下のタイプのプログラムについて、参加したいと思いますか。(択一) 【タイプ３】汎用的能力・専門活用型インターンシップ   ▼特徴 ・日数：
5days以上 ・実施時期：長期休暇 ・現場社員との接触：必須 ・現場社員からのフィードバック：必須

6

Q32 上記の理由を教えてください。(自由記述)(任意) 別紙
Q33 インターンシップや仕事体験・セミナーに参加したいと思いますか。(択一) ※1dayのものも含みます 6

Q34
「既に参加した」「これから参加する」「これから参加したい」を選択した方にお聞きします。 インターンシップや仕事体験・セミナーに参加する目的
を教えてください。(複数選択)

6

Q35 インターンシップ・仕事体験・セミナーのプログラムとして、最も適切だと思う期間はどのくらいですか。（択一） 6
Q36 上記の理由を教えてください。(自由記述)理由(任意回答) 別紙
Q37 「既に参加した」方にお聞きします。 参加した期間を教えてください(複数選択) 6
Q38 「既に参加した」を選択した方にお聞きします。参加したインターンシップや仕事体験・セミナーで選考に直結したものはありましたか。(複数選択) 6
Q39 「既に参加した」を選択した方にお聞きします。インターンシップや仕事体験・セミナーに参加した企業の採用本選考に応募（エントリー）しようと思 6
Q40 上記の理由を教えてください。(自由記述)(任意) 別紙
Q41 「既に参加した」方にお聞きします。 今後同じ企業で別のインターンシップや仕事体験・セミナーなどのプログラムがあれば、参加したいですか。(択一) 6
Q42 上記の理由を教えてください。(自由記述)(任意) 別紙

Q43
「既に参加した」「これから参加する」「これから参加したい」を選択した方にお聞きします。夏(6～9月)開催インターンシップや仕事体験・セミナー
に、何社くらい参加したいですか。(択一)

6

Q44 インターンシップは、採用選考につながっていてほしいと思いますか。 (択一) ※インターンシップと採用は直結していてほしい 6
Q45 上記の理由を教えてください。(自由記述)理由(任意回答) 別紙
Q46 仕事体験・セミナーは、採用選考につながっていてほしいと思いますか。 (択一) ※仕事体験・セミナーと採用は直結していてほしい 7
Q47 上記の理由を教えてください。(自由記述)任意 別紙
Q48 すでに企業研究、業界研究を始めていますか。(択一) 7
Q49 「はい」を選択した方にお聞きします。どのように企業研究、業界研究をしているか教えてください。(複数選択) 7
Q50 就職活動にいつ頃から本格的に取り組みたいと考えていますか。または既に取り組んでいますか。(択一) 7
Q51 大学で参加した就職支援行事・ガイダンスで、良かったものがあれば教えてください。(自由記述)良かったガイダンス(任意回答) 別紙
Q52 大学で参加した就職支援行事・ガイダンスで、悪かったものがあれば教えてください。(自由記述)悪かったガイダンス(任意回答) 別紙
Q53 キャリアセンターで開設してほしい就活講座・就活セミナーを教えてください。（自由記述）開設してほしい講座・セミナー(任意) 別紙
Q54 学内セミナーについての不満・コメントなどを教えてください（自由記述）不満・コメント(任意) 別紙
Q55 秋以降の学外合説型イベントには参加する予定ですか。(択一) 7
Q56 上記の理由を教えてください。(自由記述)理由(任意回答) 別紙
Q57 「いいえ」を選んだ方に質問です。理由を教えてください(複数選択) 7
Q58 学外での就活講座や就活イベントで興味のあるものがあれば教えてください。（複数回答） 7
Q59 就活・採用関連の広告を見たことがありますか。(択一) 7
Q60 就活・採用関連の広告が気になり始めるようになったのはいつからですか。(択一) 7
Q61 「はい」を選んだ方にお聞きします。就活・採用関連の広告を何で見ましたか(複数選択) 8
Q62 上記で選んだ中で、最も広告を目にする機会の多いものを教えてください。(択一) 8
Q63 上記で選んだ中で、広告をクリックしたり、その場で検索したことがあるものを教えてください。(複数選択) 8
Q64 具体的にクリック・検索したことのある就活・採用関連の広告の内容を教えてください。(自由記述)(任意)  企業名・イベント名・内容等 別紙
Q65 クリック・検索の有無を問わず、具体的に印象に残った就活・採用関連の広告の内容を教えてください。(自由記述)(任意) 別紙
Q66 就活・採用関連の広告において、どのような広告だったら印象に残ると思いますか。(自由記述)(任意) 別紙
Q67 親御さんと就活について話しますか。(択一) 8
Q68 上記で「話すことはない」以外を選んだ方にお聞きします。どのような話をすることが多いですか。(自由記述)(任意) 別紙
Q69 親御さんが勧める(または好意的に捉えている)企業・就職先・進路先はどのような企業・団体ですか(だと思いますか)(自由記述)(任意) 別紙
Q70 親御さんが勧めない(または嫌悪感を抱いている)企業・就職先・進路先はどのような企業・団体ですか(だと思いますか)(自由記述)任意 別紙
Q71 親御さんは、現在のあなたの就活状況について知りたがっていますか(いると思いますか)。(択一) 8
Q72 親御さんは、どのような手段・情報源・ソースで就活の情報を得ていますか(得ていると思いますか)。(複数選択) 8
Q73 具体的に、親御さんが見て情報を得ている(と思われる)媒体・記事・サイト・コーナー名などが分かれば教えてください。(自由記述)任意 別紙
Q74 夏休みの過ごし方として、最も比重の高いものを3つまで教えてください。(複数選択) 8
Q75 上記で選んだものについて、具体的に取り組む(取り組もうと思っている)内容を教えてください。(自由記述) 別紙
Q76 夏休みでの過ごし方において、就活の比重を教えてください。(択一) 8
Q77 上記の理由を教えてください。(自由記述)(任意) 別紙
Q78 就職活動準備の中で、公務員を志望していますか。(択一) 9
Q79 「公務員の併願」と聞いたとき、具体的にどこまで行動をしていれば、「併願していると言える」と感じますか。(択一) 9
Q80 上記の理由を教えてください。(自由記述)(任意) 別紙
Q81 公務員への進路・就職を、”一瞬でも”候補に入れたことがありますか（択一） 9
Q82 「候補に入れたことがある」方にお聞きします。種別を教えてください。(複数選択) 9
Q83 「候補に入れたことがある」方にお聞きします。その後の進路選択を教えてください。(択一) 9
Q84 「公務員への専願を選んだ」「公務員と企業の併願を選んだ」方にお聞きします。公務員試験対策の勉強方法を教えてください。（択一） 9

Q85
「公務員への専願を選んだ」「公務員と企業の併願を選んだ」方にお聞きします。公務員を志望するにあたり、通っている(もしくは通いたいと思う・
興味がある・検討している)予備校を教えてください。(複数選択)

9

Q86 「企業への専願を選んだ」方にお聞きします。公務員を志望しない理由を教えてください。(複数選択) 9
Q87 上記について、具体的に教えてください。(自由記述)(任意) 別紙
Q88 「候補に入れたことがない」方にお聞きします。公務員を志望しない理由を教えてください（複数選択） 9
Q89 上記について、具体的に教えてください。(自由記述)(任意) 別紙
Q90 学外での公務員就職の情報収集や講座・イベントについて、聞いてみたい・解説してほしいと思うものがあれば教えてください。(複数選択) 10

Q91
その他学外での公務員就職の情報収集や講座・イベントについて、聞いてみたい・解説してほしいと思うものがあれば教えてください。(自由記
述)(任意)

別紙

Q92 あなたご自身あるいはご家庭では新聞を購読していますか。（択一） 10
Q93 「定期購読している」方にお聞きします。購読している新聞名を教えて下さい。（複数回答可） 10
Q94 新聞を読んでいることは就職活動に有利にはたらくと思いますか？（択一） 10
Q95 上記を選んだ理由を教えてください。(自由記述)理由 別紙
Q96 就活対策・情報収集として活用しているyoutubeチャンネルを教えてください。(複数選択) 10
Q97 上記で選んだyoutubeチャンネルの中で、最も役に立つと思うものor視聴しているものを教えてください。(択一) 10
Q98 上記で選んだyoutubeチャンネルの中で、具体的に役に立ったと思う回やテーマがあれば教えてください。(自由記述)(任意)ご意見・ご要望 別紙
Q99 就職活動でよく利用する、WEBサイト・アプリがありましたら教えてください。WEBサイト名・アプリ名 別紙
Q100 就職活動で「こんなアプリがあったらいいな」と思うアプリを教えてください。(自由記述) 別紙
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単位：%
前回比 全体 文系 理系 男性 女性 昨対比

- 254 175 79 113 141 -
学内の就職ガイダンス参加 -4.1 63.8 64.6 62.0 62.8 64.5 -5.4
就職部・キャリアセンターに訪問・相談 +1.7 36.2 38.9 30.4 38.9 34.0 -3.9
学内の就活講座・イベント +0.8 52.0 52.0 51.9 55.8 48.9 -0.2
学外の就活講座・イベント -5.7 63.0 60.0 69.6 64.6 61.7 +2.2
OB・OG訪問（自発的に行ったもの） +3.1 8.7 9.1 7.6 11.5 6.4 +2.8
企業からの連絡で社員と会う +5.3 13.8 13.1 15.2 15.9 12.1 +6.4
インターンシップ参加 +26.0 70.5 73.7 63.3 69.9 70.9 +8.1
採用本選考の新規企業エントリー（インターン応募を除く） +2.1 9.4 11.4 5.1 8.0 10.6 +3.6
採用本選考の企業セミナー（インターンを除く） +2.7 7.1 6.9 7.6 8.0 6.4 +2.1
採用本選考のES・書類提出 +5.1 11.8 14.3 6.3 12.4 11.3 +3.5
採用本選考の面接参加 +1.5 3.5 3.4 3.8 4.4 2.8 -1.4
採用本選考の内定取得 +0.1 0.4 0.6 0.0 0.9 0.0 -0.2
採用本選考の内定承諾 -0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -0.3
就職活動終了 -0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 +0.0
特に活動はしていない +1.5 3.5 4.6 1.3 2.7 4.3 +2.9

- 254 175 79 113 141 -
学内の就職ガイダンス参加 -22.4 26.8 26.9 26.6 28.3 25.5 -10.3
就職部・キャリアセンターに訪問・相談 -6.0 20.9 22.9 16.5 24.8 17.7 -5.7
学内の就活講座・イベント -13.8 21.3 20.6 22.8 21.2 21.3 -7.1
学外の就活講座・イベント -10.4 47.2 42.3 58.2 48.7 46.1 -3.4
OB・OG訪問（自発的に行ったもの） +1.7 5.5 6.3 3.8 8.0 3.5 +0.9
企業からの連絡で社員と会う +4.9 11.0 9.1 15.2 13.3 9.2 +5.5
インターンシップ参加 +28.8 58.7 63.4 48.1 58.4 58.9 +11.7
採用本選考の新規企業エントリー（インターン応募を除く） +1.9 7.5 8.0 6.3 7.1 7.8 +4.7
採用本選考の企業セミナー（インターンを除く） +0.9 3.5 3.4 3.8 4.4 2.8 -0.2
採用本選考のES・書類提出 +4.3 8.7 9.7 6.3 9.7 7.8 +2.8
採用本選考の面接参加 +0.2 2.0 2.9 0.0 2.7 1.4 -0.8
採用本選考の内定取得 +0.4 0.4 0.6 0.0 0.9 0.0 +0.4
採用本選考の内定承諾 +0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 +0.0
就職活動終了 -0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 +0.0
特に活動はしていない +1.7 5.5 6.9 2.5 4.4 6.4 -1.3

- 254 175 79 113 141 -
大手企業しか考えていない -4.7 9.1 8.0 11.4 13.3 5.7 -0.2
できれば大手企業に就職したい +0.7 60.6 58.3 65.8 64.6 57.4 +7.9
企業規模は気にしない +2.9 27.2 30.3 20.3 20.4 32.6 -7.7
中小企業に就職したい +0.9 2.4 2.9 1.3 0.9 3.5 +0.2
ベンチャー企業に就職したい +0.2 0.8 0.6 1.3 0.9 0.7 -0.1

- 254 175 79 113 141 -
第一志望の企業名をはっきりと言える -0.9 19.3 19.4 19.0 24.8 14.9 +6.3
第一志望群として数社あげられる +2.3 39.8 37.7 44.3 41.6 38.3 +4.3
絞り込めていない -1.5 40.9 42.9 36.7 33.6 46.8 -10.6

- 254 175 79 113 141 -
メーカー(生活関連：食品・住宅など) +2.4 41.3 39.4 45.6 35.4 46.1 -3.4
メーカー(資源：鉄鋼・繊維など) +0.3 16.9 16.0 19.0 21.2 13.5 -0.4
メーカー(エレクトロニクス：機械・電子機器・自動車など) +1.2 21.7 14.9 36.7 31.0 14.2 +4.7
その他メーカー -0.1 12.2 11.4 13.9 12.4 12.1 -1.1
都市銀行/地方銀行/信用金庫 +1.7 15.7 20.6 5.1 16.8 14.9 +5.6
証券会社 +0.2 9.8 12.6 3.8 10.6 9.2 -1.0
生命保険/損害保険 -4.6 7.1 10.3 0.0 6.2 7.8 -4.6
その他金融 +2.9 10.2 12.0 6.3 11.5 9.2 +5.6
商社 +1.6 22.0 26.3 12.7 23.9 20.6 -0.5
マスコミ(広告・新聞・出版・放送など) -1.4 26.4 33.1 11.4 19.5 31.9 +6.6
流通（百貨店・専門店・スーパー） +3.6 9.4 12.0 3.8 8.8 9.9 +1.4
通信・情報・インターネット -0.2 23.2 21.1 27.8 24.8 22.0 +4.7
不動産 -2.3 9.1 11.4 3.8 6.2 11.3 -2.7
ホテル・旅行 -1.1 11.8 16.6 1.3 5.3 17.0 -0.5
医療・福祉 +1.2 4.7 4.0 6.3 1.8 7.1 -3.0
インフラ(鉄道・運輸・ガス・電力など) -0.4 17.7 16.0 21.5 24.8 12.1 +2.3
アミューズメント・レジャー +0.9 11.4 12.6 8.9 5.3 16.3 +1.8
コンサルティング(調査) +0.3 16.9 18.9 12.7 14.2 19.1 +2.1
人材・教育 +1.9 15.4 20.6 3.8 9.7 19.9 +4.6
レストラン・フード +0.5 2.0 1.7 2.5 1.8 2.1 -1.4
その他サービス +2.1 4.7 6.3 1.3 2.7 6.4 -1.1
その他 +3.3 7.1 6.3 8.9 7.1 7.1 -1.6
絞り込めていない +2.1 3.5 4.6 1.3 4.4 2.8 -0.2

全体

Q9 これまでの期間で、あなたがおこなっ
た事、経験した事をすべて選んでくださ
い。(複数選択)

全体

Q10 前月の1か月間で、あなたがおこ
なった事、経験した事をすべて選んでくだ
さい。(複数選択)

全体

Q11 あなたは就職先として大手企業にこ
だわりますか。(択一)

全体

Q13 現在、志望企業は明確ですか。(択
一)

全体

Q15 現在の志望業界を全てお答え下さ
い。（複数選択可）
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単位：%
前回比 全体 文系 理系 男性 女性 昨対比

- 254 175 79 113 141 -
2023年の3月以前 - 14.2 15.4 11.4 9.7 17.7 -
2023年の4月 - 23.2 22.9 24.1 25.7 21.3 -
2023年の5月 - 20.5 21.7 17.7 20.4 20.6 -
2023年の6月 - 28.3 25.1 35.4 34.5 23.4 -
2023年の7月 - 6.7 6.3 7.6 3.5 9.2 -
2023年の8月 - 2.8 4.0 0.0 0.9 4.3 -
2023年の9月 - 1.2 1.1 1.3 1.8 0.7 -
2023年の10月 - 0.4 0.0 1.3 0.0 0.7 -
2023年の11月 - 0.4 0.6 0.0 0.0 0.7 -
2023年の12月 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -
2024年の1月 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -
2024年の2月 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -
2024年の3月 - 0.8 1.1 0.0 0.9 0.7 -
2024年の4月 - 0.4 0.6 0.0 0.0 0.7 -
2024年の5月 - 0.4 0.6 0.0 0.9 0.0 -
2024年の6月 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -
2024年の7月以降 - 0.8 0.6 1.3 1.8 0.0 -

- 254 175 79 113 141 -
自己分析 +2.2 17.7 17.7 17.7 24.8 12.1 +0.1
業界研究 -1.1 3.5 4.0 2.5 2.7 4.3 -3.2
企業研究 +1.4 7.9 7.4 8.9 8.8 7.1 -0.5
筆記・SPI対策 -3.7 10.6 10.9 10.1 8.0 12.8 +0.4
ES対策 +3.8 13.8 12.6 16.5 13.3 14.2 +1.1
グループディスカッション／グループワーク -0.5 10.6 12.0 7.6 8.8 12.1 -3.0
面接対策 -4.2 32.7 32.6 32.9 29.2 35.5 +4.6
どれも不安ではない +1.2 1.2 0.6 2.5 1.8 0.7 -0.7
その他 +0.8 2.0 2.3 1.3 2.7 1.4 +1.0

- 254 175 79 113 141 -
大手企業 - 56.3 54.9 59.5 58.4 54.6 +2.6
準大手企業 - 59.1 54.9 68.4 61.9 56.7 +2.3
中堅企業 - 44.9 45.1 44.3 39.8 48.9 -1.7
中小企業 - 19.7 22.3 13.9 16.8 22.0 -5.0
ベンチャー企業 - 12.2 12.0 12.7 11.5 12.8 +0.2
企業規模は気にしない - 23.6 25.7 19.0 20.4 26.2 -7.2

- 254 175 79 113 141 -
大手企業 - 54.3 49.1 65.8 61.9 48.2 +1.9
準大手企業 - 15.4 18.3 8.9 8.8 20.6 +1.5
中堅企業 - 4.3 3.4 6.3 4.4 4.3 -3.7
中小企業 - 3.1 4.0 1.3 0.9 5.0 +0.1
ベンチャー企業 - 2.4 1.7 3.8 4.4 0.7 +1.1
企業規模は気にしない - 20.5 23.4 13.9 19.5 21.3 -0.8

- 254 175 79 113 141 -

知っている -2.6 66.1 64.0 70.9 69.0 63.8 -

知らなかった +2.6 33.9 36.0 29.1 31.0 36.2 -

全体

Q17 就職活動準備の中で一番不安を感
じているのはどれですか。(択一)

全体

Q19 就職先として"許容できる"企業規
模を教えてください。（複数選択）

全体

Q20 就職先として"希望する"企業規模
を教えてください。（択一）

全体

Q16 いつ頃から就職活動を始めましたか
(始める予定ですか)。(択一)

全体

Q22 25年卒(今年の大学3年生/院1年)
から、「基準を満たしたインターンシップ」
で取得した学生情報を、企業が採用活動
で利用できるようになります。このことを
知っていますか。(択一)
 
※「基準を満たしたインターンシップ」は、
下記全てを満たしているもののみが該当
します。
・実施期間が5days以上あること
・長期休暇期間に行われること
・プログラム内に就業体験が含まれること
・就業体験では、職場の社員が学生を指
導し、社員からフィードバックが行われるこ
と
・募集要項等に、必要な情報を記載し・
公表しているこ...
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単位：%
前回比 全体 文系 理系 男性 女性 昨対比

- 254 175 79 113 141 -

大歓迎 -4.1 21.7 20.0 25.3 30.1 14.9 -

やや歓迎 -4.0 32.3 34.9 26.6 23.0 39.7 -

どちらとも言えない +11.2 32.3 29.7 38.0 36.3 29.1 -

あまり歓迎しない -1.8 11.0 12.6 7.6 7.1 14.2 -

否定的 -1.3 2.8 2.9 2.5 3.5 2.1 -

- 254 175 79 113 141 -

大学2年生/学部4年の春休み以前から(3月以前) -3.7 7.1 9.1 2.5 7.1 7.1 -

大学3年生/院1年の春から(4～6月) -0.2 29.9 30.9 27.8 28.3 31.2 -

大学3年生/院1年の夏から(7～9月) +1.7 26.0 25.7 26.6 28.3 24.1 -

大学3年生/院1年の秋から(10～11月) +2.6 10.2 9.7 11.4 10.6 9.9 -

大学3年生/院1年の冬から(12～翌2月) +0.9 5.9 7.4 2.5 7.1 5.0 -

大学3年生/院1年の春休み以降から(翌3月以降) -1.4 3.5 3.4 3.8 4.4 2.8 -

時期を問わずいつでも使える +0.1 17.3 13.7 25.3 14.2 19.9 -

- 254 175 79 113 141 -

企業が学生情報を採用活動で利用できる「基準を
満たしたインターンシップ」(5日以上)

-4.4 60.2 56.6 68.4 71.7 51.1 -

企業が学生情報を採用活動で利用できない「基準
を満たしていないインターンシップ」(1day・2days等
の短期間のプログラム)

+4.4 39.8 43.4 31.6 28.3 48.9 -

- 254 175 79 113 141 -

参加したい +4.6 37.0 37.1 36.7 38.1 36.2 -

どちらかといえば参加したい +3.7 30.3 32.0 26.6 27.4 32.6 -

どちらかといえば参加したくない -2.8 25.6 24.6 27.8 24.8 26.2 -

参加したくない -5.5 7.1 6.3 8.9 9.7 5.0 -

全体

Q27 下記2タイプのインターンシップにつ
いて、どちらをメインで参加したいですか。
(択一)
※当てはまるものがない場合、最も近い
考えを選んでください。
 
※「基準を満たしたインターンシップ」は、
下記全てを満たしているもののみが該当
します。
・実施期間が5days以上あること
・長期休暇期間に行われること
・プログラム内に就業体験が含まれること
・就業体験では、職場の社員が学生を指
導し、社員からフィードバックが行われるこ
と
・募集要項等に、必要な情報を記載し・
公表していること

全体

Q29 以下のタイプのプログラムについて、
参加したいと思いますか。(択一)
【タイプ１】オープンカンパニーおよび【タイ
プ２】キャリア教育
 
▼特徴
・日数：4days以下
・実施時期：随時(長期休暇以外も含む)
・現場社員との接触：原則なし
・現場社員からのフィードバック：原則なし

全体

Q23 今年の大学3年生/院1年(25卒)か
ら、「基準を満たしたインターンシップ」で
取得した学生情報を、企業が採用活動で
利用できるようになることについて、どう思
いますか。(択一)
 
※「基準を満たしたインターンシップ」は、
下記全てを満たしているもののみが該当
します。
・実施期間が5days以上あること
・長期休暇期間に行われること
・プログラム内に就業体験が含まれること
・就業体験では、職場の社員が学生を指
導し、社員からフィードバックが行われるこ
と
・募集要項等に、必要な情報を記載し・
公表していること

全体

Q25 今年の大学3年生/院1年(25卒)か
ら、「基準を満たしたインターンシップ」で
取得した学生情報を、企業が採用活動で
利用できるようになることについて、企業
はいつから学生情報を利用できると思い
ますか。(択一)
 
※企業が学生情報を利用できることを知
らなかった場合は、最も近いイメージを選
んでください。
※「基準を満たしたインターンシップ」は、
下記全てを満たしているもののみが該当
します。
・実施期間が5days以上あること ・長期
休暇期間に行われること
・プログラム内に就業体験が含まれること
・就業体験では、職場の社員が学生を指
導し、社員からフィードバックが行われるこ
と
・募集要項等に、必要な情報を記載し・
公表していること
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単位：%
前回比 全体 文系 理系 男性 女性 昨対比

- 254 175 79 113 141 -

参加したい -2.8 57.5 53.7 65.8 61.1 54.6 -

どちらかといえば参加したい +3.2 33.1 35.4 27.8 31.0 34.8 -

どちらかといえば参加したくない -0.3 7.9 8.6 6.3 6.2 9.2 -

参加したくない -0.2 1.6 2.3 0.0 1.8 1.4 -

- 254 175 79 113 141 -
既に参加した +24.0 70.5 74.3 62.0 70.8 70.2 +13.4
未参加・これから参加する -8.4 16.1 12.0 25.3 15.0 17.0 -6.4
未参加・これから参加したい（応募中） -13.5 9.8 9.1 11.4 9.7 9.9 -2.2
未参加・これから参加したい（未応募） -0.9 3.1 4.0 1.3 3.5 2.8 -3.3
未参加・参加したいと思わない -1.1 0.4 0.6 0.0 0.9 0.0 -1.5

- 253 174 79 112 141 -
企業理解 +0.4 79.1 78.7 79.7 75.9 81.6 +2.6
業界理解 -1.9 62.5 62.1 63.3 62.5 62.4 -5.8
社風を知りたい -2.2 60.1 62.1 55.7 54.5 64.5 +9.5
就業体験 +0.7 48.2 50.0 44.3 44.6 51.1 +1.1
選考に有利だと思うため +2.0 47.4 47.1 48.1 53.6 42.6 -6.3
ネタ作り -5.3 12.3 11.5 13.9 16.1 9.2 -1.9
なんとなく -0.3 4.7 4.6 5.1 1.8 7.1 -1.2
周りがやっているから -5.2 10.3 12.6 5.1 2.7 16.3 -0.4
不安だから +1.1 17.4 18.4 15.2 14.3 19.9 -2.1
その他 +0.1 0.4 0.0 1.3 0.9 0.0 +0.1

- 254 175 79 113 141 -
1day +1.7 14.6 16.6 10.1 8.8 19.1 -5.8
2～4days +1.9 51.6 58.3 36.7 44.2 57.4 -9.5
5days～1週間 -4.6 28.7 21.1 45.6 38.9 20.6 +13.9
2週間程度 +0.3 3.5 2.3 6.3 6.2 1.4 +1.1
1か月間以上 +0.7 1.6 1.7 1.3 1.8 1.4 +0.3

- 179 130 49 80 99 -
1day +2.8 87.7 87.7 87.8 85.0 89.9 +2.8
2～4days +16.7 32.4 36.9 20.4 40.0 26.3 +2.7
5days以上 +0.3 12.8 14.6 8.2 11.3 14.1 +2.6

- 179 130 49 80 99 -
選考に直結していた +7.2 22.9 24.6 18.4 22.5 23.2 +7.8
何かしら選考に関連しているようだった +3.4 48.0 53.1 34.7 50.0 46.5 -2.2
特に選考とは関係なさそうだった -2.3 38.0 33.1 51.0 38.8 37.4 +0.2
よく分からない -2.2 7.3 7.7 6.1 6.3 8.1 -1.9

- 179 130 49 80 99 -

応募したい +6.3 89.9 90.0 89.8 91.3 88.9 +8.9

応募したくない -6.3 10.1 10.0 10.2 8.8 11.1 -8.9

- 179 130 49 80 99 -

はい +5.9 88.3 86.9 91.8 91.3 85.9 +6.1

いいえ -5.9 11.7 13.1 8.2 8.8 14.1 -6.1

- 253 174 79 112 141 -
1社 -0.4 4.3 4.6 3.8 3.6 5.0 -
2社 +1.3 11.1 11.5 10.1 10.7 11.3 -
3社 -0.0 17.8 13.8 26.6 17.9 17.7 -
4社 +2.2 12.3 12.6 11.4 11.6 12.8 -
5社 -6.8 25.3 23.0 30.4 27.7 23.4 -
6社 +1.9 6.3 6.3 6.3 4.5 7.8 -
7社 +0.3 4.7 4.6 5.1 5.4 4.3 -
8社 +0.8 3.2 4.6 0.0 1.8 4.3 -
9社 -0.8 0.4 0.6 0.0 0.0 0.7 -
10社以上 +1.6 14.6 18.4 6.3 17.0 12.8 -
平均 +0.1 5.0 社 5.3 社 4.4 社 5.1 社 4.9 社 -

- 254 175 79 113 141 -

はい +3.1 79.1 79.4 78.5 78.8 79.4 -11.0

いいえ -3.1 20.9 20.6 21.5 21.2 20.6 +11.0

全体

Q31 以下のタイプのプログラムについて、
参加したいと思いますか。(択一)
【タイプ３】汎用的能力・専門活用型イン
ターンシップ
 
▼特徴
・日数：5days以上
・実施時期：長期休暇
・現場社員との接触：必須
・現場社員からのフィードバック：必須

全体

Q37 「既に参加した」方にお聞きします。
参加した期間を教えてください(複数選択)

全体

Q38 「既に参加した」を選択した方にお聞
きします。参加したインターンシップや仕
事体験・セミナーで選考に直結したものは
ありましたか。(複数選択)

全体

Q39 「既に参加した」を選択した方にお聞
きします。インターンシップや仕事体験・セ
ミナーに参加した企業の採用本選考に応
募（エントリー）しようと思いますか。(択一)

全体

Q33 インターンシップや仕事体験・セミ
ナーに参加したいと思いますか。(択一)
※1dayのものも含みます

全体

Q34 「既に参加した」「これから参加する」
「これから参加したい」を選択した方にお
聞きします。 インターンシップや仕事体
験・セミナーに参加する目的を教えてくだ
さい。(複数選択)

全体

Q35 インターンシップ・仕事体験・セミ
ナーのプログラムとして、最も適切だと思う
期間はどのくらいですか。（択一）

全体

Q41 「既に参加した」方にお聞きします。
今後同じ企業で別のインターンシップや仕
事体験・セミナーなどのプログラムがあれ
ば、参加したいですか。(択一)

全体

Q43 「既に参加した」「これから参加する」
「これから参加したい」を選択した方にお
聞きします。夏(6～9月)開催インターン
シップや仕事体験・セミナーに、何社くら
い参加したいですか。(択一)

全体

Q44 インターンシップは、採用選考につな
がっていてほしいと思いますか。 (択一)
※インターンシップと採用は直結していて
ほしい
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単位：%
前回比 全体 文系 理系 男性 女性 昨対比

- 254 175 79 113 141 -

はい +4.7 68.1 71.4 60.8 69.9 66.7 -0.7

いいえ -4.7 31.9 28.6 39.2 30.1 33.3 +0.7

- 254 175 79 113 141 -
はい +10.4 76.8 73.7 83.5 81.4 73.0 +15.4
いいえ -10.4 23.2 26.3 16.5 18.6 27.0 -15.4

- 195 129 66 92 103 -
就職サイト -2.3 83.6 83.7 83.3 83.7 83.5 +0.2
企業のHP +4.4 68.7 65.9 74.2 67.4 69.9 -0.1
業界地図・業界本 +8.6 32.8 34.9 28.8 44.6 22.3 +1.7
その他関連書籍・関連サイト +3.4 11.8 12.4 10.6 17.4 6.8 +1.2
新聞・ニュースサイト +2.0 10.8 9.3 13.6 16.3 5.8 +0.2
経済誌 +3.1 6.2 5.4 7.6 9.8 2.9 +1.6
セミナー（学外） +4.5 31.8 28.7 37.9 32.6 31.1 +5.2
セミナー（学内） +2.5 21.0 20.9 21.2 23.9 18.4 +3.4
OB/OG訪問 +3.0 8.7 7.8 10.6 12.0 5.8 +5.7
先輩(4年生)に話を聞く +1.1 16.9 15.5 19.7 22.8 11.7 +2.4
就職課・キャリアセンター +5.5 13.8 15.5 10.6 16.3 11.7 +2.3
友人・知人の意見 -1.7 16.4 15.5 18.2 18.5 14.6 +6.4
家族の意見 +0.9 12.8 14.0 10.6 13.0 12.6 +3.3
身内以外の社会人の意見 -0.2 8.2 7.8 9.1 9.8 6.8 +4.2
就活塾の情報 -0.7 1.5 0.8 3.0 2.2 1.0 +0.0
その他 +1.3 3.1 3.9 1.5 1.1 4.9 +1.6

- 254 175 79 113 141 -
今年の8月 - 59.8 56.6 67.1 62.8 57.4 -2.8
今年の9月 - 11.4 13.7 6.3 9.7 12.8 -3.1
今年の10月 - 12.2 13.1 10.1 13.3 11.3 +3.9
今年の11月 - 5.5 4.6 7.6 5.3 5.7 +2.7
今年の12月 - 4.7 5.1 3.8 4.4 5.0 +0.7
来年の1月 - 3.1 2.9 3.8 3.5 2.8 +0.4
来年の2月 - 0.8 1.1 0.0 0.0 1.4 -0.8
来年の3月 - 2.0 2.3 1.3 0.9 2.8 +0.4
来年の4月 - 0.4 0.6 0.0 0.0 0.7 -0.5
来年の5月 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 +0.0
来年の6月以降 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -0.9

- 254 175 79 113 141 -
はい - 77.2 76.0 79.7 82.3 73.0 +1.9
いいえ - 22.8 24.0 20.3 17.7 27.0 -1.9

- 58 42 16 20 38 -
予定が分からないから - 39.7 38.1 43.8 40.0 39.5 -19.1
志望したい・興味のある企業がないから - 8.6 11.9 0.0 0.0 13.2 -6.4
進路で迷っているから - 8.6 9.5 6.3 15.0 5.3 -2.6
会場が物理的に遠いから(交通費がかかるから) - 12.1 11.9 12.5 10.0 13.2 +2.1
学内説明会で十分だと思うから - 3.4 4.8 0.0 5.0 2.6 +0.9
合説に行くメリットを見いだせないから - 34.5 35.7 31.3 30.0 36.8 +9.5
Web説明会で十分だから - 24.1 33.3 0.0 10.0 31.6 +5.4
まだ時期が早いと思うから - 1.7 2.4 0.0 0.0 2.6 -2.0
先輩から行く必要がないと言われたから - 1.7 0.0 6.3 5.0 0.0 +1.7
その他 - 1.7 2.4 0.0 0.0 2.6 -

- 254 175 79 113 141 -
選考対策型 - 75.2 74.3 77.2 80.5 70.9 +0.8
逆求人型(スカウト型) - 38.2 42.3 29.1 37.2 39.0 -6.9
女子学生向け - 24.4 25.1 22.8 0.9 43.3 +3.1
ＵターンＩターン希望者向け - 9.1 9.7 7.6 11.5 7.1 -2.1
業界業種限定型 - 31.9 29.7 36.7 30.1 33.3 +5.0
職種限定型 - 26.8 23.4 34.2 27.4 26.2 +5.8
異業種コラボ型 - 11.0 14.3 3.8 6.2 14.9 +1.5
その他 - 1.2 1.7 0.0 0.0 2.1 -3.1
興味のあるものがない - 3.1 2.9 3.8 3.5 2.8 +2.8

- 254 175 79 113 141 -
はい - 89.4 90.9 86.1 89.4 89.4 -
いいえ - 10.6 9.1 13.9 10.6 10.6 -

- 254 175 79 113 141 -
学部1年時 - 8.3 8.0 8.9 7.1 9.2 -
学部2年春 - 3.9 4.6 2.5 5.3 2.8 -
学部2年夏 - 7.1 9.1 2.5 6.2 7.8 -
学部2年秋 - 7.9 8.6 6.3 8.0 7.8 -
学部2年冬 - 16.1 16.6 15.2 14.2 17.7 -
学部3年春 - 37.4 41.1 29.1 37.2 37.6 -
学部3年夏 - 11.8 9.1 17.7 11.5 12.1 -
就活・採用関連の広告を見たことがない - 3.5 2.9 5.1 4.4 2.8 -
その他 - 3.9 0.0 12.7 6.2 2.1 -

全体

Q46 仕事体験・セミナーは、採用選考に
つながっていてほしいと思いますか。 (択
一) ※仕事体験・セミナーと採用は直結し
ていてほしい

全体

Q48 すでに企業研究、業界研究を始め
ていますか。(択一)

全体

Q49 「はい」を選択した方にお聞きしま
す。どのように企業研究、業界研究をして
いるか教えてください。(複数選択)

全体

Q58 学外での就活講座や就活イベントで
興味のあるものがあれば教えてください。
（複数回答）

全体

Q59 就活・採用関連の広告を見たことが
ありますか。(択一)

全体

Q60 就活・採用関連の広告が気になり始
めるようになったのはいつからですか。(択
一)

全体

Q50 就職活動にいつ頃から本格的に取り
組みたいと考えていますか。または既に取
り組んでいますか。(択一)

全体

Q55 秋以降の学外合説型イベントには参
加する予定ですか。(択一)

全体

Q57 「いいえ」を選んだ方に質問です。理
由を教えてください(複数選択)
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単位：%
前回比 全体 文系 理系 男性 女性 昨対比

- 227 159 68 101 126 -
LINE - 26.9 26.4 27.9 32.7 22.2 -
Twitter - 44.9 43.4 48.5 51.5 39.7 -
Instagram - 48.9 52.8 39.7 42.6 54.0 -
YouTube - 41.4 35.8 54.4 49.5 34.9 -
TikTok - 7.0 7.5 5.9 5.9 7.9 -
公共交通機関の広告 - 41.0 44.7 32.4 40.6 41.3 -
テレビCM - 19.8 22.0 14.7 18.8 20.6 -
その他 - 1.3 1.3 1.5 1.0 1.6 -

- 227 159 68 101 126 -
LINE - 6.6 6.9 5.9 7.9 5.6 -
Twitter - 20.7 18.2 26.5 21.8 19.8 -
Instagram - 26.0 28.9 19.1 21.8 29.4 -
YouTube - 18.9 15.7 26.5 22.8 15.9 -
TikTok - 1.3 1.3 1.5 1.0 1.6 -
公共交通機関の広告 - 19.8 22.0 14.7 18.8 20.6 -
テレビCM - 5.7 6.3 4.4 5.9 5.6 -
その他 - 0.9 0.6 1.5 0.0 1.6 -

- 227 159 68 101 126 -
LINE - 10.1 10.1 10.3 10.9 9.5 -
Twitter - 31.3 28.9 36.8 40.6 23.8 -
Instagram - 37.0 40.9 27.9 32.7 40.5 -
YouTube - 20.7 17.0 29.4 29.7 13.5 -
TikTok - 2.6 2.5 2.9 4.0 1.6 -
公共交通機関の広告 - 16.7 19.5 10.3 16.8 16.7 -
テレビCM - 5.3 6.9 1.5 4.0 6.3 -
その他 - 0.9 0.6 1.5 0.0 1.6 -

- 254 175 79 113 141 -
普段から話す - 30.3 33.7 22.8 26.5 33.3 -
時々話す - 40.6 42.9 35.4 39.8 41.1 -
まれに話す - 19.3 14.9 29.1 22.1 17.0 -
話すことはない - 9.8 8.6 12.7 11.5 8.5 -

- 254 175 79 113 141 -
とても知りたがっている(と思う) - 22.0 24.0 17.7 27.4 17.7 -
知りたがっている(と思う) - 46.1 43.4 51.9 43.4 48.2 -
そこまで知りたがらない(と思う) - 27.2 27.4 26.6 23.0 30.5 -
知りたがらない(と思う) - 4.7 5.1 3.8 6.2 3.5 -

- 254 175 79 113 141 -
親自身の交友関係(友人) - 28.3 31.4 21.5 24.8 31.2 -
親戚 - 11.8 11.4 12.7 13.3 10.6 -
親自身の職場関係 - 26.4 27.4 24.1 24.8 27.7 -
大学の保護者会・説明会 - 7.9 9.1 5.1 8.0 7.8 -
インターネット - 37.8 37.7 38.0 37.2 38.3 -
新聞 - 15.0 13.1 19.0 17.7 12.8 -
雑誌 - 4.7 4.6 5.1 7.1 2.8 -
テレビ - 19.7 19.4 20.3 16.8 22.0 -
ラジオ - 1.2 0.6 2.5 2.7 0.0 -
よくわからない - 21.7 21.1 22.8 20.4 22.7 -
その他 - 1.2 1.1 1.3 0.0 2.1 -
情報を得ていない(と思う) - 11.8 10.3 15.2 11.5 12.1 -

- 254 175 79 113 141 -
就職活動(準備・対策) - 39.8 40.0 39.2 36.3 42.6 -
インターンシップ(・セミナー)応募・参加 - 76.0 73.7 81.0 76.1 75.9 -
就活イベント応募・参加 - 18.9 18.9 19.0 20.4 17.7 -
選考応募・参加 - 14.2 16.0 10.1 14.2 14.2 -
部活・サークル・課外活動 - 19.3 24.6 7.6 19.5 19.1 -
学業・研究・実習 - 28.7 18.9 50.6 33.6 24.8 -
留学 - 3.5 4.6 1.3 3.5 3.5 -
公務員試験対策 - 4.3 6.3 0.0 1.8 6.4 -
ボランティア活動 - 2.4 3.4 0.0 0.0 4.3 -
遊ぶ・趣味 - 21.7 21.7 21.5 23.0 20.6 -
旅行・レジャー - 8.3 10.9 2.5 8.8 7.8 -
アルバイト - 21.3 21.1 21.5 13.3 27.7 -
帰省 - 2.8 2.9 2.5 3.5 2.1 -
その他 - 1.6 2.3 0.0 0.9 2.1 -
今のところ予定はない - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

- 254 175 79 113 141 -
90～100％ - 2.4 2.9 1.3 4.4 0.7 -
70～80％程度 - 23.6 25.7 19.0 29.2 19.1 -
50～60％程度 - 39.0 34.9 48.1 38.9 39.0 -
30～40％程度 - 24.0 24.0 24.1 19.5 27.7 -
10～20％程度 - 7.5 9.7 2.5 5.3 9.2 -
1～10％程度 - 1.6 1.1 2.5 0.9 2.1 -
夏休み中に就活をするつもりはない - 2.0 1.7 2.5 1.8 2.1 -

全体

Q67 親御さんと就活について話します
か。(択一)

全体

Q71 親御さんは、現在のあなたの就活状
況について知りたがっていますか(いると思
いますか)。(択一)

全体

Q72 親御さんは、どのような手段・情報
源・ソースで就活の情報を得ていますか
(得ていると思いますか)。(複数選択)

全体

Q61 「はい」を選んだ方にお聞きします。
就活・採用関連の広告を何で見ましたか
(複数選択)

全体

Q62 上記で選んだ中で、最も広告を目に
する機会の多いものを教えてください。(択
一)

全体

Q63 上記で選んだ中で、広告をクリックし
たり、その場で検索したことがあるものを教
えてください。(複数選択)

全体

Q74 夏休みの過ごし方として、最も比重
の高いものを3つまで教えてください。(複
数選択)

全体

Q76 夏休みでの過ごし方において、就活
の比重を教えてください。(択一)
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